



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Coordenação de Desenvolvimento Estudantil

OFÍCIO Nº 29/2024/CDE - PROGESP/UFAM

Manaus, 23 de setembro de 2024.

Assunto: I Retificação Edital 15/2024 - Auxílio FORCETEC - Referente à prestação de contas

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, torna pública a I Retificação do Edital 15/2024 - Auxílio FORCETEC, referente à prestação de contas.

Onde se lê:

11. DA PRESTAÇÃO DE CONTAS E DA REPOSIÇÃO/DEVOLUÇÃO AO ERÁRIO

11.1 Os Procedimentos de Prestação de Contas e da reposição/devolução ao erário Edital 15/2024 serão publicados em instrumento normativo próprio.

11.2 O(a) estudante terá até trinta dias para apresentar relatório de participação no evento, contendo, entre outras informações: relato do evento, bilhetes de viagem, registro fotográfico, certificado de participação no evento e outras informações que sejam pertinentes.

Leia-se:

11. DA PRESTAÇÃO DE CONTAS E DA REPOSIÇÃO/DEVOLUÇÃO AO ERÁRIO

11.1 Os Procedimentos de Prestação de Contas e da reposição/devolução ao erário Edital 15/2024 **estão presentes na [PORTARIA Nº 660, DE 23 DE SETEMBRO DE 2024](#) em todos os seus artigos que tratam de auxílios que demandem **PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS**.**

11.2 ITEM EXLUÍDO



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes, Diretor**, em 23/09/2024, às 19:23, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2249764** e o código CRC **018AC6C3**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795
CEP 69080-900, Manaus/AM, cde@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.041411/2024-68

SEI nº 2249764